Termuora 3ropsinns naausa. KoedinieHT kopucHoi ail HarpiBHuKa

[Ilo € oCHOBHMM JKEpEJIOM €HEprii i 3a0e3MeUYeHHs pyXy aBTOMOOLIIB, TPAKTOPIB
1 mitakiB? (Pi3H1 BuaM najauBa)

[Ilo pobsaThk i3 mamuBoM, 100 ojaeprxkatu eHeprito? (IlanuBo craaoOTh)

SKy KITBKICTh €Heprii BUILISAE MAJUBO MPU 3TOpaHH1?

BuBuuBIIM HOBUI MaTepiall, BU 3MOKETE BIAMOBICTH HA OCTAHHE 3alIUTAHHS.

Buau naiauBa
106 onmepkatu eHeprito, MaaTuBO CHANIOITh. Hampukiaz, mij yac ropiHHs METaHy
(OCHOBHOTO CKJIQJHUKA MPUPOTHOTO Ta3zy) BiIOYBAEThCS XiMIYHA pEaKIlis B3a€MOJIil

METaHy Ta KUCHIO, 110 CYIPOBOKYETHCS BUILJICHHSIM TETIOTHU:
CH4 + 20, - 2H,0 + CO, +Q

AD
AD

+ +

Ianueom mosxrcymso cnyzyeamu:

- npupooui pevosunu (Kam’sHe ByTiUIA, HadTa, Topd, TpoBa, MPUPOIHUN Ta3);

- 00epaicani 1roounoro (rac, OEH3MH, TOPOX, IE€PEBHE BYTUILIA, €TUIOBHM CIIHPT).
Ilanueo oysac:

- meepoum (Kam’stHE BYT1IUISL, TOP(Q, IPOBA, CyXe MAJIbHE);

- piokum (HadTa, rac, OEH3UH, TU3EJIbHE MAIUBO);

- 2a30no00ionum (IPUPOHUN ra3, MpornaH, OyTaH).

IIuToma TemioTa 3ropsiHHs MAJINBA

IIposedemo oocnio

JIB1 0gHAKOBI CKJISSHKH HAITOBHUMO BOJOIO OJHAKOBOI MacH. I1i1 ogHIEIO CKIISTHKOIO
3amajiiMo OJIHY TaOJIETKy CyXOro MajuBa, a MiJ APYyroto - Bl Tabnetku. Temmeparypy
BOJM B CKJISTHKaX BUMIPSEMO 3a JOTIOMOTOI0 TepMOMETpiB. [liciisi MOBHOTO 3TOPSIHHS
CyXOTO0 TaJIMBa TEMIEpaTypa BOJU Y APYTiid CKISIHII BUSBUTHCS BUIIOI0, HIXK Y TIEPIIIH.

Kinvkicmb mennomu, aka euodiiaemvbca ni0 4ac NOGHO20 320PAHHA NAU6A,
3anexcums 6i0 macu naaiued.

IIposedemo oocnio

JIBl CKIIIHKH 3aIlOBHIOEMO BOJOI0 OAHAKoBOI Macu. Ilig oOmHIEI0 CKIISTHKOIO
CHAJIFOEMO TabJIETKY CYXOTO MaJIbHOTO, a Mij 1HIIOK — IIMATOYOK JEPEBUHHM, SIKUM
JOPIBHIOE CYXOMY MaJbHOMY 3a Macoro. [1iciisi MOBHOTO 3rOpsiHHS MajrBa BUMIPIOEMO
TEeMITepaTypy BOJH B CKIISTHKax. BoHa BUSABIAETHCS Pi3HOIO.

Kinokicmb mennomu, axka euodiiaemvbca ni0 4ac NOGHO20 320PAHHA NAU6A,
3anexncums 6i0 pooy peuo8uHu.



Ilutoma TemjoTa 3ropsiHHA mNajJuBa — mHe (QizuyHa BeJUYHHA, sKA
XapaKTepu3y€ MNeBHEe MNAJUBO i YHMCEJbHO [OPIBHIOE KIiJIbKOCTI TeNJIOTH, IO
BHIJIAETHCS il 4aC MOBHOIO 3rOpsiHHA 1 KI bOro maJjuBa.

[TuToMy TEIJIOTY MapOyTBOPECHHS MO3HAYAOTH CUMBOJIOM (]
q= ¢ [q] =1 i
m KT
[TuToMy TEIUIOTY 3TOPSHHS PI3HMX BHJIIB MaJlMBa BU3HAYAIOTH Yy JA0OPATOPHUX
YMOBAax 1 3aHOCSTh 710 Tabaulb (uB. Tab. 6 JlogaTka).

M/Ix
Hampuknazn, mist cyxux npoB q = 10 —. Ile o3Hayae, 110 32 TOBHOTO 3TOPSIHHS
KI'
1 kxr cyxux apoB Buauisgerbcs 10 MJx TeroBoi eHeprii.

Q=qm
Q — KUTBKICTh TETUIOTH, SIKa BUAUISIETHCS B X011 TOBHOTO 3TOPSIHHS TTAJIMBA
( — IUTOMA TEIIOTa 3rOPSIHHS MaJIUBa;
M — Maca najusa.

Koegiuient kopucuoi aii (KK/I) narpiBauka
UYu Bce Temo, sike BUAUIAETHCS M1/ Yac 3rOpsIHHS rasy nepeaaeTrbes KacTpyai?

[lin vac 3ropstHHS TanuBa, JI0 TUIA, SIKE HArpiBalOTh, BJIAETHCA IEpeAaTH JIUIIE
YaCTUHY KUIBKOCTI TEIUIOTH, SIKa BUIIISETHCS 1] 9ac 3TOPSIHHS MaJIUBa.

[To-mepie, x0HE MATIMBO HE MOXKE B peabHUX YMOBAX 3rOPITH MOBHICTIO.

[To-npyre, sikach 4acTHMHA €HEPTii BUTPAYAETHCS MApHO (HANpPUKIaa, BUHOCUTHCS 3
MPOTyKTaMHU 3TOPSHHS, 171¢ Ha HarpiBaHHS HaBKOJIMIITHBOTO CEPEIOBHINA).

KoeginieHT KopucHOI aii HarpiBHMKa — pe (Qi3M4yHa BeJUYHHA, fKa
XapakTepu3dy€ e(QeKTHBHICTb HAIPiBHHKA ¥ JOPIBHIOE BiJIHOLIEHHI0 KOPHCHO
CIIO’KUTOI TENJIOTH J0 BCi€l TEIJIOTH, IKA MOKe OyTH BHALIEHA IiJ 4ac MOBHOIO
3rOpsiHHA MaJMBA.

_ QKOp

QHOBHa

n

1 — KoeILIeHT KOPUCHOI J1ii HArpiBHUKA,
Qxop — KOPHCHO CIIOKHUTA TEILIOTA,
Quosna — TEIUIOTA, sIKA BUAUIAETHCS B IPOLIECI TOBHOTO 3rOPSIHHS NaJIMBA.

3azpuyait KK]] momaroTh y BiJICOTKaX:

QKOp

n= -100%

QHOBHa

Po3é’azyeanns 3adau
1. Ska KIIBKICTh TEIJIOTH BUJLIUJIACS MPU MOBHOMY 3ropanHi 200 r 6eH3uHYy?



Mano: Po3zé’azanns
m=200r Q =qgm
= K
0.2 KIF\M)K Q = 46-10° AX 02 kr = 9,2 - 106 Tk
q = 46 Kr
KT ;
K 1 10b: = .
— 4610 Ax Bionoegios: Q = 9,2 - 10° /Ix.
KT
Q—7?
2. CKUIbKU TETUIOTH BUAUIMTHCS TIPU TTIOBHOMY 3TrOPSIHHI 5 JT TU3€IBHOTO IajuBa?
/ano: Po3zé’azanns
V=5n Q =qgm
= 0,005 m3 m=pV
g = 420 @ =apV
Kr[l
K K KT
=42-10% — Q=42-106ﬂ—-840 —3-0,005M3=176,4-106,Z[>K
KT KT M
p =840 — = 1,76 10° Jixc
3
Q-7 Bionogiov: Q = 1,76 - 108 [Ix.

3. Ilpu 3ropsnHi 5 Kr sikorock BuAy nanusa Buaitniocs 50 000 k/x eneprii. SAxe

MaJMBO 3ropijo?

Mano: Po3eé’azannsn

m = 5Kr Q

0 = 50000 k/Ix 7 Q=qm => q=_

—_c.107 .

=5 107/ g 220K 07 B 1o q08 AR g MAK

q—7? 5 KT KT KT KT
3a TabauIero BU3HAYaEMO, 110 1€ JPOBa CyXi.
Bionoegios. npoBa cyxi.

4. Slka KITBKICTh TEIUIOTH BUIUIMTHCS TPHU TMOBHOMY 3ropsiHHI 30 Kr mnanuBa
Kam’stHoro ByTrunisi? CKUTbKH BoAM MokHA Harpitu Bia 15 °C mo 55 °C 1mi€ro KUTbKICTIO

TETUIOTH?
Hano:

m, = 30 kr
ty =15°C
t, =55°C

Po3é’azanna
3a MOBHOT'0 3rOpAaHHS KaM’STHOTO BYTULIS BUIUISETHCS
KUIBbKICTh TETUIOTH:

Qx = qmy
K
Q. =27-10° i—r-30xr=810-106,£[>1<

st KITbKICTh TETUIOTH TIIIJIA HA HArpiBaHHS BOIM:

Qx = Qs




QK —? mB_? QB = CmB(tZ - tl)
B
m, = ————
c(t; —t1)
_ A
S TE
- or C
KT *
__ 810-10° ' 810-10° . . .
Ms = 4200 (55— 15) 168000
= 4800 (kr)
Bionogiob: m, = 4800 Kr.

Janumannsn

1. Axi 6uou nanuea eu 3nacme?

2. Onuwims 00Cni0 HA NIOMBEPONHCEHHS MO20, W0 NI0 YAC 20PIHHA DI3HUX 6UOI8
nanuea BUOLIAEMbCA PI3HA KINbKICMb MEeNnIonmu.

3. Axum € Qhizuynuii 3micm numomoi menjiomu 320psAHHA NATUBA?

4. V akux oOuHuYysaX UMIPIOIOMbCA NUMOMA MENJIoma 320PAHH NAIU6a?

5. Ak obuuciumu KinbKicmv meniomu, w0 BUOLIAEMbCS 8 Npoyeci NOBHO20
320pAHHA naauea?

6. [aiime o3nauennsn KKJ/[ naepisnuxa.



